

## **ЗВІТ**

### **про періодичне відстеження результативності постанови Кабінету Міністрів України від 5 вересня 2018 р. № 715 «Про затвердження критеріїв, за якими оцінюється ступінь ризику від провадження господарської діяльності та визначається періодичність здійснення планових заходів державного нагляду (контролю) у сфері техногенної та пожежної безпеки Державною службою з надзвичайних ситуацій»**

#### **1. Вид та назва регуляторного акта**

Постанова Кабінету Міністрів України від 5 вересня 2018 р. № 715 «Про затвердження критеріїв, за якими оцінюється ступінь ризику від провадження господарської діяльності та визначається періодичність здійснення планових заходів державного нагляду (контролю) у сфері техногенної та пожежної безпеки Державною службою з надзвичайних ситуацій».

#### **2. Назва виконавця заходів з відстеження результативності**

Департамент державного нагляду (контролю) у сфері пожежної, техногенної безпеки та цивільного захисту ДСНС України.

#### **3. Цілі прийняття акта**

Приведення критеріїв, за якими оцінюється ступінь ризику від провадження господарської діяльності та визначається періодичність здійснення планових заходів державного нагляду (контролю) у сфері техногенної та пожежної безпеки Державною службою з надзвичайних ситуацій, у відповідність із вимогами Закону України «Про основні засади державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності» та Методики розроблення критеріїв, за якими оцінюється ступінь ризику від провадження господарської діяльності та визначається періодичність проведення планових заходів державного нагляду (контролю), затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 10 травня 2018 р. № 342.

#### **4. Строк виконання заходів відстеження**

з 20.09.2021 по 22.10.2021 р.

#### **5. Тип відстеження**

Періодичне відстеження.

#### **6. Методи одержання результатів відстеження**

Періодичне відстеження результативності регуляторного акта здійснювалось шляхом збору пропозицій і зауважень від заінтересованих фізичних та юридичних осіб та їх аналізу.

#### **7. Дані та припущення, на основі яких відстежується результативність, а також способи одержання даних**

Регуляторний акт з метою обговорення і отримання зауважень та пропозицій від фізичних та юридичних осіб, їх об'єднань з 05.09.2018 по 22.10.2021 р. оприлюднений на офіційних веб-сайтах ДСНС України та Верховної Ради України.

#### **8. Кількісні та якісні значення показників результативності акта**

##### **Показниками результативності регуляторного акта є:**

- приведення критеріїв, за якими оцінюється ступінь ризику від провадження господарської діяльності та визначається періодичність здійснення планових заходів державного нагляду (контролю) у сфері техногенної та пожежної безпеки Державною службою з надзвичайних ситуацій, у відповідність з вимогами Закону України «Про основні засади державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності» та Методики розроблення критеріїв, за якими оцінюється ступінь ризику від провадження господарської діяльності та визначається періодичність проведення планових заходів державного нагляду (контролю);

- нормативно-правове врегулювання питань, пов'язаних із приведенням критеріїв, за якими оцінюється ступінь ризику від провадження господарської діяльності та визначається періодичність здійснення планових заходів державного нагляду (контролю) у сфері техногенної та пожежної безпеки Державною службою з надзвичайних ситуацій, у відповідність з вимогами законодавства у сфері пожежної та техногенної безпеки.

До регуляторного акта у процесі його оприлюднення не отримано обґрунтованих зауважень та пропозицій від суб'єктів обговорення.

Рівень поінформованості суб'єктів господарювання стосовно основних положень регуляторного акта – вище середнього, оскільки акт розміщено на WEB – сайтах ДСНС України та Верховної Ради України.

#### **9. Оцінка результативності реалізації регуляторного акта та ступеня досягнення визначених цілей**

Періодичне відстеження здійснено з метою оцінки ступеня досягнення регуляторним актом визначених цілей.

З набранням чинності регуляторного акта визначено критеріїв, за якими оцінюється ступінь ризику від провадження господарської діяльності та визначається періодичність здійснення планових заходів державного нагляду (контролю) у сфері техногенної та пожежної безпеки Державною службою з надзвичайних ситуацій. Також приведено регуляторний акт у відповідність з вимогами Закону України «Про основні засади державного нагляду (контролю)

у сфері господарської діяльності» та Методики розроблення критеріїв, за якими оцінюється ступінь ризику від провадження господарської діяльності та визначається періодичність проведення планових заходів державного нагляду (контролю).

Регуляторним актом досягнуто визначених цілей.

Голова Державної служби України  
з надзвичайних ситуацій

Микола ЧЕЧОТКІН